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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/09/2007

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Inexistência de quorum regimental para

início da sessão.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

ULDURICO PINTO (Bloco/PMN, BA) - Repúdio à agressão praticada contra o

repórter Amaury Ribeiro Júnior, do jornal Correio Braziliense. Assassinato do índio

xacriabá Avelino Nunes Macedo, no Estado de Minas Gerais, e do ex-Deputado

Maurício Cotrim, no Estado da Bahia.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Contestação às declarações do ex-

Presidente do Banco Central dos Estados Unidos da América Alan Greenspan a

respeito da política social de países emergentes. Acerto da política social do

Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

DILCEU SPERAFICO (PP, PR) - Urgente inclusão na pauta da Proposta de

Emenda à Constituição nº 333, de 2004, sobre o limite de despesas e a composição

das Câmaras de Vereadores.

DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS) - Crise do Sistema Único de Saúde

— SUS. Urgente regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, sobre

financiamento das ações e serviços públicos de saúde.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Necessidade de inclusão na pauta da

proposta sobre composição numérica das Câmaras Municipais brasileiras. Apelo aos
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Deputados de apoio à emenda apresentada ao Projeto de Lei nº 2.086, de 2007, em

benefício do setor produtivo de caju.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF) - Transcurso do Dia Nacional de

Luta da Pessoa Portadora de Deficiência.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Regozijo com os resultados do Programa

Nacional de Universalização do Acesso e Uso da Energia Elétrica, Luz para Todos,

no Estado do Acre.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Transcurso do Dia do Radialista. Denúncia

de corrupção no âmbito dos Departamentos Estaduais de Trânsito — DETRANs no

País, em especial no Estado de Santa Catarina.

GUSTAVO FRUET (PSDB, PR) - Repúdio o atentado praticado contra o

repórter Amaury Ribeiro Júnior, do jornal Correio Braziliense. Encaminhamento de

indicação ao Ministro da Justiça para realização de gestões no Governo dos Estados

Unidos da América, com vistas à intimação dos pilotos norte-americanos envolvidos

em acidente com aeronave da empresa Gol Linhas Aéreas Inteligentes S/A, para

prestação de depoimento à Justiça brasileira. Realização, pela Comissão da

Amazônia, Integração Nacional e de Desenvolvimento Regional, de audiências

públicas destinadas ao debate da distribuição de royalties pela exploração do mar

territorial brasileiro.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA) - Necessidade de aperfeiçoamento, pelo

IBGE, dos critérios adotados na realização do censo demográfico de Municípios

maranhenses.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Transcurso do Dia do

Radialista.

ARNON BEZERRA (PTB, CE) - Falecimento de Mateus Cariri Araripe de

Aquino, vítima de câncer infantil, em Fortaleza. Lançamento no Estado do Ceará de

campanha em prol da doação de medula óssea. Apresentação de projeto de lei

sobre o estabelecimento de punição aos responsáveis pela guarda e manutenção de
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órgãos humanos no caso de inutilização por negligência, imperícia ou

desorganização.

SARNEY FILHO (PV, MA) - Apelo à Companhia de Águas e Esgotos do

Maranhão — CAEMA e à Prefeitura Municipal de Barra do Corda para imediatas

providências acerca da crise no abastecimento de água potável na municipalidade.

V - GRANDE EXPEDIENTE

JOSEPH BANDEIRA (PT, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Referências elogiosas ao Deputado Fábio Souto. Invasão do Palácio do Planalto por

cidadão do Município de Pindobaçu, Estado da Bahia. Êxito da política

socioeconômica do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Expectativa quanto à

ampliação dos investimentos do Governo Federal no Estado da Bahia. Defesa de

realização da reforma política. Urgente necessidade de definição da composição

numérica das Câmaras de Vereadores. Caráter independente da decisão do Senado

Federal pela absolvição do Senador Renan Calheiros. Necessidade de

posicionamento da Casa contra a interferência da imprensa nas atividades

legislativas. (Discurso publicado na Sessão nº 263, de 27/09/07.)

VITAL DO RÊGO FILHO (Bloco/PMDB, PB - Como Líder) - Empenho da

bancada federal do Estado da Paraíba na liberação de recursos para a

implementação do Projeto de Recuperação e Manejo da Bacia Hidrográfica do Rio

Taperoá.

PAULO HENRIQUE LUSTOSA (Bloco/PMDB, CE) - Apoio às políticas

públicas destinadas à juventude brasileira. Contrariedade à redução da maioridade

penal. Insuficiência dos recursos destinados à infância e à adolescência.

BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE) - Razões do desempenho positivo da

economia brasileira. Êxito do Plano Diretor da Reforma do Aparelho do Estado,

elaborado pelo Governo Fernando Henrique Cardoso. Resultados positivos do Plano
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Nacional de Desestatização. Baixo índice de crescimento econômico do País no

Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Como Líder) - Redução da pobreza e da

desigualdade social no Brasil. Êxito da política social do Governo Luiz Inácio Lula da

Silva.

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP - Como Líder) - Responsabilidade do

Governo do PSDB pela estabilidade da economia brasileira. Críticas à postura do PT

na condição de partido oposicionista. Reação da Ministra-Chefe da Casa Civil da

Presidência da República, Dilma Rousseff, contra a suspensão, pelo Tribunal de

Contas da União — TCU, de obras públicas executadas pelo Governo Federal.

Liberação, pelo Governo petista, de verbas de emendas parlamentares para

aprovação da proposta de prorrogação do prazo de vigência da Contribuição

Provisória sobre Movimentação Financeira — CPMF. Posicionamento da Oposição

favorável à redução da carga tributária vigente no País.

SARNEY FILHO (PV, MA - Como Líder) - Efeitos da devastação ambiental no

Município de Barra do Corda, Estado do Maranhão.

ALCENI GUERRA (DEM, PR - Pela ordem) - Crise da área de saúde pública

no País. Silêncio dos Líderes partidários sobre o tema. Necessidade de aumento do

volume de recursos destinado ao Sistema Único de Saúde — SUS.

DAVI ALVES SILVA JÚNIOR (Bloco/PDT, MA) - Homenagem póstuma ao

ex-Deputado Federal Davi Alves Silva, pai do orador. Defesa de criação do Estado

do Maranhão do Sul. Compromisso de atuação parlamentar em consonância com os

ditames do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva e do Governador do Estado do

Maranhão, Jackson Lago.

RITA CAMATA (Bloco/PMDB, ES - Pela ordem) - Realização da II Jornada

Nacional da Juventude Rural, em Brasília, Distrito Federal. Carta elaborada por

ocasião do evento.
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JUVENIL ALVES (Sem Partido, MG) - Perseguição política sofrida pelo

orador. Posicionamento do orador nas votações da proposta de prorrogação do

prazo de vigência da Contribuição Provisória sobre a Movimentação Financeira —

CPMF. Elevação da carga tributária no Brasil. Improbabilidade de realização da

reforma tributária.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA - Como Líder) - Transcurso do Dia

Nacional de Luta das Pessoas Deficientes. Discussão, pela Comissão de

Seguridade Social e Família, da inclusão de deficientes no mercado de trabalho.

Defesa de alteração de dispositivos da Lei Orgânica de Assistência Social — LOAS,

em prol dos portadores de deficiência. Reavaliação, pelo INSS, dos procedimentos

adotados para concessão de benefício a pessoas inválidas. Objetivo da aprovação

pela Casa, em primeiro turno, da proposta de prorrogação do prazo de vigência da

Contribuição Provisória sobre a Movimentação Financeira — CPMF. Apoio à

regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, sobre o financiamento de

ações e serviços públicos de saúde.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELA SRA. DEPUTADA JANETE ROCHA PIETÁ (PT,

SP) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 236, REALIZADA EM 11 DE

SETEMBRO DE 2007 — RETIRADO PELA ORADORA PARA REVISÃO:
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Realização, pela Comissão de Direitos Humanos e Minorias, de audiência pública

para debate do Projeto de Decreto Legislativo nº 44, de 2007, e do Decreto nº 4.887,

de 2003, relativos à demarcação e titulação de terras ocupadas por remanescentes

de comunidades quilombolas. Encaminhamento ao Congresso Nacional, pelo Poder

Executivo, de projeto de lei sobre o reconhecimento formal de centrais sindicais.

Defesa da aprovação da Medida Provisória nº 388, de 2007, acerca do

funcionamento do comércio aos domingos e feriados.

DISCURSO PROFERIDO PELA SRA. DEPUTADA JANETE ROCHA PIETÁ (PT,

SP) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 237, REALIZADA EM 12 DE

SETEMBRO DE 2007 — RETIRADO PELA ORADORA PARA REVISÃO:

Realização, pela Comissão de Seguridade Social e Família, de audiência pública

destinada ao debate da incidência de distúrbios cardiovasculares em mulheres e

crianças. Missão acadêmica empreendida por professores da República dos

Camarões na Universidade de Brasília. Artigo do economista Amir Khair acerca das

diferenças entre as políticas econômicas adotadas pelos Governos Luiz Inácio Lula

da Silva e Fernando Henrique Cardoso.

DISCURSO PROFERIDO PELA SRA. DEPUTADA JANETE ROCHA PIETÁ (PT,

SP) NO PERÍODO DESTINADO A BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 239, REALIZADA EM 13

DE SETEMBRO DE 2007 — RETIRADO PELA ORADORA PARA REVISÃO: Visita

do Presidente de Moçambique ao Brasil. Assinatura de acordos entre os Governos

brasileiro e moçambicano. Indiciamento, pela Polícia Federal, dos acusados por

atentado contra estudantes africanos na Universidade de Brasília — UnB.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB,

BA) NO PERÍODO DESTINADO A BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 239, REALIZADA EM 13

DE SETEMBRO DE 2007 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Apoio à

mobilização dos policiais rodoviários federais. Defesa de reconhecimento do

trabalho desenvolvido pelos pesquisadores da Comissão Executiva de Planejamento
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da Lavoura Cacaueira — CEPLAC. Apelo ao Governo Federal em favor dos

servidores públicos.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAULO RENATO SOUZA (PSDB,

SP - Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 244, REALIZADA EM 18

DE SETEMBRO DE 2007 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Contestação ao discurso do Deputado Ciro Gomes.


